



**5 июля 2022 года состоялись заседания Оргкомитета по подготовке и проведению X Всероссийского съезда судей и Президиума Совета судей Российской Федерации**

05 июля 2022 года в г. Белокурихе Алтайского края состоялись заседания Оргкомитета по подготовке и проведению X Всероссийского съезда судей, который состоится в конце ноября в г. Москва, и Президиума Совета судей Российской Федерации в режиме видеоконференц-связи.

В работе Оргкомитета и Президиума принял участие заместитель Генерального директора Судебного департамента при Верховном Суде Российской Федерации А.И. Паршин и председатель Совета судей России, секретарь Пленума Верховного Суда России В.В. Момотов.

В своем выступлении Виктор Викторович обратил внимание на то, что последние месяцы органы судейского сообщества сосредоточили всю свою деятельность на подготовку к X Всероссийскому съезду судей, проводится масштабная работа, результатами ее станут законопроекты, которые в самое ближайшее время будут обсуждены судейским сообществом. Основными целями этой деятельности являются повышение эффективности судебного процесса, снижение нагрузки на судей и повышение социальных условий для работы аппаратов суда.

В ходе заседаний рассмотрены вопросы, в том числе, об итоговом документе (резолюции) X Всероссийского съезда судей; о создании рабочей группы по подготовке предложений X Всероссийского съезда судей о внесении изменений (дополнений) в Кодекс судейской этики, касающихся регламентации поведения судей в социальных сетях; о порядке получения медицинской помощи судьями, в том числе пребывающими в отставке, и членами их семей; о создании в судах виртуальных (электронных) музеев истории развития суда и судебной системы региона. Представлены эскизы и техническое описание мантий, служебного обмундирования для судей и работников аппаратов судов.